

惠济区深入开展国家宪法日宣传活动 真正使宪法宣传走深走实

本报讯 2021年12月4日是第八个“国家宪法日”，也是第四个“国家宪法宣传周”。12月1日下午，惠济区人大常委会举行国家宪法日集中宣誓活动及宪法和法律知识考试，由人大常委会任命的人大机关和“一府一委两院”国家工作人员、各镇(街道)人大工作负责人共60余人参加。

宣誓仪式强调，组织开展集中宪法宣誓，目的是弘扬宪法精神、彰显宪法权威，激励国家工作人员践行伟大建党精神，牢记初心使命、依法履职尽责，让党员领导干部接受宪法洗礼，长存

对宪法的敬畏之心、对人民的谦卑之情。希望大家时刻牢记对党和人民的承诺，时刻牢记从政初心和履职使命。要忠诚于党，坚定政治立场。增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，永葆对党忠诚的政治本色，在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，确保党中央各项决策部署在惠济落地生根、开花结果。要忠于宪法，增强法治意识。认真践行法治思想，带头学习宪法、遵守宪法、维护宪法，自觉以法为镜、以法为尺，提高运用法治思维、法治方式解决

问题的能力，推动形成办事依法、遇事找法，解决问题用法、化解矛盾靠法的法治氛围，真正把宪法精神贯穿基层治理各方面。要忠于职守，认真履职尽责。坚持人民至上，时刻把人民放在心中最高位置，潜心谋事、实心干事，办好群众“急难愁盼”的民生实事，真正以高质量履职替党分忧、为民解难，为落实黄河国家战略、建设现代化惠济贡献力量。要忠于纪律，自觉接受监督。时刻敬畏党章党规党纪、敬畏宪法法律法规，自觉接受人大监督、人民监督，做到依法用权、秉公用权、廉洁用权，永葆人

民公仆本色，着力营造风清气正、团结干事、共谋发展的良好政治生态。

为确保宪法宣传周活动取得成效，区人大常委会在全区开展以“六个一”为载体的“国家宪法日”系列宣传活动。各单位结合自身实际，开展诵读宪法、宪法宣誓、法律知识考试，以及学习党章和其他党内法规等活动。在落实疫情防控要求的同时，努力通过“线上+线下”有机结合的灵活方式，真正使宪法宣传贴近基层、贴近群众、贴近实际，走深走实。

记者 蔺洋

疫情防控不放松 常态化管理保安全

本报讯 依据《郑州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室关于进一步做好常态化疫情防控的通告》(2021年53号)和中大型活动疫情防控申报、审批的有关要求，12月10日，由惠济区疫情社会防控部牵头联合区卫生健康委、区市场监督管理局、郑州市公安局惠济分局对辖区内具备承接大型活动的酒店进行检查。

按照“管行业必须管疫情防控”要求，区疫情社会防控部主要对扫码、测温及佩戴口罩、防疫物资储备、员工登记台账、消杀记录、疫情防控工作方案、疫情应急预案等相关资料进行检查；区卫生健康委现场查看卫生防治、重点设施和高频次使用设备消杀情况；区市场监督管理局对餐饮和冷冻进口肉制品进行检查；市公安局惠济分局对入住人员信息进行核查。对检查过程中发现的问题，提出整改意见并督促立即整改。

要求活动举办单位设立疫情防控工作领导小组和疫情防控工作专班，主动对接各镇(街道)疫情防控指挥部，认真制订并严格落实活动疫情防控方案、应急预案及《郑州市大型活动疫情防控评估意见书》，建立场所内感染控制与隔离制度、流程并组织实施。大型活动应提前15日向各镇(街道)疫情防控指挥部报备并进行评估，未经评估同意的大型活动一律停办。

记者 蔺洋

新闻1+1

永远跟党走 宪法伴我行

本报讯 近日，惠济区迎宾路街道乐飞街社区开展“永远跟党走，宪法伴我行”主题党日活动。社区书记带领大家进行热身运动，并发放红围巾，党员们沿着既定路线，迈着矫健的步伐，朝着风景优美的贾鲁河出发。大家一边走一边欣赏自然美景，互相倾心交流、畅谈趣闻，欢声笑语不断。党员们在活动

中感受到了健身运动的快乐，增进了友情，收获了一份愉悦。

活动中，为进一步弘扬宪法精神，社区书记在沿途指定地方带领大家学习宪法，敦促大家牢记宪法法律赋予的使命，遵守、维护、履行宪法法律赋予的责任与义务，激励大家不忘初心、牢记使命，坚定理想信念。

记者 蔺洋 通讯员 王雪文/图



惠济医疗水平又上新高度

知名院士齐聚郑州市三院北部院区为居民送健康服务

本报讯 12月2日，中国工程院院士李兰娟、郑树森等50余名国内、省市知名专家齐聚郑州市三院北部院区，为当地居民送上大型义诊、院士坐诊、会诊等健康服务。

当日上午，在郑州市第三人民医院北部院区门诊区，李兰娟院士正在坐诊。就诊的是乙肝患者孙先生，因患病多年，除了病痛困扰，心理负担也日渐沉重。在详细了解患者病情后，李兰娟不仅为患者制订了详尽的诊治方案，还对其进行了心理疏导。走出门诊室后，孙先生喜不自禁地说：“有了院士专家的诊疗方案，感觉心里有了底，未来充满希望！”

在郑树森院士门诊区，慕名而来的患者同样络绎不绝。对待每一位患者，郑树森都全面细致地问诊，耐心解答各种疑问。

患者纷纷表示，特别感谢三院搭建的院士会诊平台，能在家门口接受院士面对面诊疗，享受顶尖专业医疗服务，机会难得，更有信心和疾病抗争了。

与此同时，50余名专家在北部院区门诊大厅进行大型惠民义诊，满足更多患者高质量、高水平的就医服务需求。其中，郑州市三院最新引进最新型自动乳腺全容积超声(ABUS)技术，国家知名超声科专家、郑州市三院特聘树兰医疗中山大学肿瘤医院超声科李安华教授前来进行ABUS技术指导，并为10名乳腺肿瘤患者会诊治疗。

据介绍，郑州市三院与树兰医疗深度合作3年来，李兰娟、郑树森等上百名院士到郑坐诊、查房、手术、讲座，已形成常态，为省内外无数患者打通与国内知名专家面对面、近距离就医的渠



道，得到了众多患者的认可与参与。今后，郑州市三院将继续携手院士专家团队，将“知名专家常驻、院士专家可约”的常态就诊模式发挥出最大效应。

活动期间，两名院士代表国家感染性临床医学研究中心、中国医师协会感染科医师分会、中国肝炎防治基金会向郑州市惠

济区及郑州市三院颁发“中国标准化肝脏疾病全程管理中心”牌匾。今后，三方将共建中心，努力构建国家、地方、基层网点和患者四级联动体系建设，推动慢性肝脏疾病早筛查、早诊断、早治疗，促进慢性肝脏疾病全病程管理的标准化及诊疗规范化。

记者 蔺洋 文图

持续做好疫情防控 打造暖心“服务站”

本报讯 为全面扎实做好辖区冬春疫情防控工作，12月9日上午，惠济区长兴路街道常青社区在辖区楼院、农贸市场周边开展“疫情防控，志愿我先行”疫情防控常识宣传活动。

活动中，常青社区带领党员志愿者为每位摊主和居民发放一次性口罩和防疫口袋书，广泛宣传疫情防控措施，提醒大家要佩戴好口罩、勤洗手、常通风、多消毒，自觉做好自我防护措施，防患于未然。同时，社区工作人员为大家解答近期外地返郑人员最新政策，特别是无主管楼院，针对从重点疫情史地区来往的人员，告知居民第一时间到社区登记报备。

常青社区在持续做好疫情防控工作的同时，继续为居民做好服务工作，打造安全、和谐的暖心服务站。在社区党群服务中心，工作人员佩戴口罩，每天进行消毒通风，认真耐心为每一位居民办理业务，并积极宣传贯彻街道关于疫情防控工作的精神和要求，向辖区居民普及科学防疫知识，号召居民以实际行动保护好自己，为社区居民提供了人性化、有温度的管理服务，帮助常青社区居民筑起牢固的“健康之墙”。

记者 蔺洋 通讯员 宋梦倩

新闻1+1

33号急救站开通 辐射全惠济

本报讯 近日，郑州市紧急医疗救援中心33号——郑州市三院北部院区急救站正式开通，服务郑州北部城区医疗救援。至此，郑州市的急救站增加至64家。

“33号急救站的开通是惠济区群众的热切期望，将极大地满足北部城区居民快速紧急救治需

求。”郑州市三院院长郭磊说，为把北部院区33号站打造成郑州市急救急救的中坚力量，医院引进省市急救专业高端人才，急救队伍经过最严格的训练，是一支能打胜仗、善打硬仗的队伍。

郑州市第三人民医院北部院区是惠济区目前唯一市属大

型公立医院，所在辖区人口密度大，居民、学校、商场集中。33号急救站设置独立急诊楼，严格高标准按照急救站设置规范建设，地下一层预留战备用房，可实现应对突发公共事件时大批量患者的急诊抢救工作。目前，可开展急性胸痛、卒中、创伤、中毒等

急危重症患者的抢救，并可提供院前急救、急诊抢救、观察与重症监护一体化、一站式急救医疗服务。同时还承担了“郑州市紧急医疗救援中心特勤大队第三应急中队(北部城区)”的筹建任务，能够承担郑州市各类突发事件应急处置。记者 蔺洋